

EL&FLEX



A KERESSZÉKEK ÉS MOTOROK ÚJ GENERÁCIÓJA

Az Eloflex egy új típusú motoros kerekesszék

Kompakt, összecsuksukható és ultrakönnyű, számos különlegességet kínál a nagyobb szabadság, komfort és kényelem érdekében.



Éljen az Ön feltételei szerint az Eloflex összecsuksukható motoros kerekesszék előnyeivel

A mobilitás új szintje

Az Eloflex a motoros kerekesszékek új generációja, amely számos egyedi tulajdonsággal rendelkezik. A kivételesen alacsony súly hordozhatóvá teszi, megkönnyíti az összecsuksukást és a szállítást. Egy mozdulattal kis méretre összecsuksukható, amely ideális otthon vagy autóban történő tároláshoz. Hosszú élettartamú akkumulátorokkal és két erőteljes, korszerű motorral felszerelve több mint 30 km-t vezethet egyetlen feltöltéssel. Intelligens és kompakt kialakításának köszönhetően az Eloflex kényelmesebb alternatívája a nagyobb elektromos vagy akár néhány kézi kerekesszéknek is. Könnyedén navigálhat az üzletekben és zsúfolt helyeken. Nem kell attól tartania, hogy túl sok helyet foglal el az éttermekben vagy kávézóknak, vagy akár a mosdóban.

Az Eloflex lehet a legjobb barátja, segítője

Felhasználók ezrei arról tanúskodnak, hogy motoros kerekesszékünk visszaadta nekik a szabadságot, és hogy az életük jobbá vált. Az Eloflex jóvoltából azok, akik nehezen tudnak járni, továbbra is aktív életet élhetnek kirándulásokkal és messzi tájak felfedezésével autóval, vagy repülővel. Sok ember nehezen jár, ha idősebb vagy betegségben szenved. Ez nem azt jelenti, hogy bent kell töltenie a napjait, vagy le kell mondania a korábban tett dolgairól. Az Eloflex jóvoltából eljuthat saját autójával rokonokhoz, barátokhoz, vagy lefoglalhatja az üdülését, még akkor is, ha a lába fáradni kezd. Az élet kissé könnyebbé válik, és nem kell lemondania a kikapcsolódásról, feltöltődésről.

Soha ne hagyja abba a felfedezést! Aktív életet folytathat kirándulásokkal és magával viheti autóval, ha távolabbi helyeket fedezne fel.

ÜGYES MOTOROS KEREKESZÉK MINDEN HELYZETRE



KORSZERŰ TECHNOLÓGIA

Az Eloflex-et a legmodernebb technológia felhasználásával tervezték és gyártják. Rendkívül hatékony lítium-ion akkumulátorai mind teljesítményük, mind alacsonyabb súlyuk miatt jelentősen jobbak a régi ólomakkumulátoroknál. Az erőteljes, szénkefe és sebességváltó nélküli, közvetlen meghajtású motorokat a kerekre szerelik, így halkabbak és hatékonyabbak, mint a hagyományos kerekesszékekben használt terjedelmes motorok. Az új technológia lehetővé teszi, hogy az Eloflex 30 km-t is megtegyen egyetlen feltöltéssel..



TESZTELT ÉS JÓVÁHAGYOTT

A minőség és a tartósság létfontosságú számunkra az Eloflexnél. Ezért független teszt intézeteket kértünk fel, hogy több szempont alapján értékeljék összezsukható motoros kerekesszékeinket. Az eredmények egyértelműek: az Eloflex a legjobb minőséget kínálja, és minden típusú tesztben engedélyezték. Az Eloflex CE-jelöléssel rendelkezik, az EN12184, az ISO-7176 és az IEC60601 szerint tesztelt és jóváhagyott. Az akkumulátorokat az UN38 szabványnak megfelelően engedélyezték.



KIVÉTELESEN KIS SÚLY

Az Eloflex súlya mindössze 26 kg, beleértve egy akkumulátort - a hagyományos motoros kerekesszék súlyának körülbelül ötöde. Az alacsony súly a szállítás könnyebbé tétele mellett a hatótávolságot is megnöveli. A könnyű, elektromos és összezsukható Eloflex legyőzi a szokásos motoros kerekesszékkel kapcsolatos számos akadályt, és sok új lehetőséget kínál.



ÖSSZECSUKHATÓ

Az egyedi kialakítás lehetővé teszi, hogy az Eloflex elektromos kerekesszék néhány másodperc alatt összehajtható legyen. Könnyű az autóba betenni, szekrénybe rakni vagy repülőskor magunkkal vinni. Nem csoda, hogy az Eloflex pozitív hatással van az emberek mindennapjaira.



KOMPAKT

Az Eloflex a piac legrugalmasabb motoros kerekesszéke. Bárhol elfér, a szűk fordulási sugár és a nagy precizitás miatt ideális beltéri és kültéri használatra is. Könnyű irányítani szűk helyeken és az ajtókon való áthaladáskor is.



ÚTKÖZBEN

Ez az ideális motoros kerekesszék az aktívabb életmódhoz. Vigye magával az autóba, vagy ha busszal, hajóval vagy repülővel utazik. Az Eloflex szabadságot, függetlenséget és mobilitást biztosít.

MODELLEK

Van egy Eloflex mindenki számára! Az Eloflex olyan, mint egyetlen más elektromos kerekesszék sem a piacon. A kialakítása könnyű, rugalmas és összezsukható - amilyenek egy motoros kerekesszéknek lennie kell.



ÖSSZECSUKHATÓ

Az összes Eloflex modellekben az a legkülönlegesebb, hogy másodpercek alatt könnyen összezsukhatóak. A kompakt kialakítás ultrakönnyű alumínium vázzal kombinálva megkönnyíti az autóval vagy repülővel történő szállításukat.



DUPLA AKKUMULÁTOR

A két db újratölthető lítium-ion akkumulátor az alapfelszereltség része az összes Eloflex modellnek. Ez kétszer nagyobb teljesítményt és hatótávolságot kínál, lehetővé téve, hogy 30 km-t is meg tudjon tenni egy feltöltéssel, és öt órán át hatékonyan tudja használni.



LÉGTÖMLŐS KEREKEK

A legtöbb modell nagy, 30 cm-es, levegővel töltött hátsó kerekkel rendelkezik, amelyek felülettől függetlenül kiváló tapadást biztosítanak. A nagy teherbírású kerekek kényelmesebb vezetési élményt nyújtanak egyetlen felületeken, például kavicsos utakon és macskaköveken is.



ERŐTELJES MOTOROK

Minden modellünk két erős villanymotorral van felszerelve. A technológia, a legújabb szénkefe nélküli motorok használatán alapul, amely kevesebb energiát igényel és könnyebb is. Ez hosszabb vezetési hatótávolságot, jó irányíthatóságot és jobb vezetési élményt biztosít.



FELEMELHETŐ KARTÁMASZ

Az ülésbe való be- és kiszállás megkönnyítése érdekében mindkét karfa felhajtható. A lábtartó összezsukható a biztonságosabb ki és beszálláskor.



BIZTONSÁGI ÖV

Az Eloflexnél a biztonsági kiemelt fontosságú számunkra. Ezért minden modellünkhöz állítható biztonsági öv tartozik, amely baleset esetén megvédi Önt.



BORULÁSGÁTLÓ

Az összes Eloflex modell rögzített billenésgátlóval van felszerelve, hogy megakadályozzák a szék hátrafelé billenését. Ez nagyobb biztonságot ad és csökkenti a kockázatokat az élek, szegélyek és járdák melletti navigáláskor.



MOSHATÓ HUZAT

A maximális higiénia érdekében a hátlap és a tok levehető és gépben mosható. Az ülés alatt van egy kivehető táskás, amit tárolóként használhat.

Model F



Az F modellünkkel kifejlesztettünk egy praktikus motoros kerekesszéket, amely hiányzott a piacról. Az F modell több ezer olyan felhasználónak adott szabadságot, akiknek nehézségeik vannak a járással.

A legkorszerűbb technológia használatával, (alapkivételként, szénkefekefe nélküli erőteljes motorok és kettős lítium-ion akkumulátorok), biztos lehet benne, hogy kiváló vezetési kényelmet és 30 km-es hatótávolságot is elérhet. Vezetnie kell valahova? Pillanatok alatt hajtsa össze a könnyű ötvözet keretet, és vigye magával. A repüléshez jóváhagyott akkumulátorok azt is jelentik, hogy a repülőgép

fedélzetén elhelyezheti. A nagyméretű, levegővel töltött hátsó kerekek egyenetlen felületeken is kényelmet nyújtanak, beltéren és kültéren egyaránt. A további kényelem érdekében állítható háttámlával, lekerekített hátsó részzel és szélességében három fokozatban állítható üléssel is rendelkezik. Az intelligens lábtartó és kartámaszok összecsuphatók, megkönnyítve ezzel a székbe való be- és kiszállást.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
26 KG	30 KM	52 CM	120 KG	2 X 250 WATT

Model L



Az Eloflex L az eredeti modellünk, amely a legtöbb ember számára megfelelő kialakítású. Rugalmas összecsupható felépítésével és kompakt kialakításával ez a sokoldalú készülék ideális szinte minden alkalomra és felhasználásra.

A nagy teherbírású 25 cm-es hátsó kerekek kényelmes úttartást biztosítanak beltéren és kültéren egyaránt, és tökéletesen működnek a legtöbb felületen. Kompakt kialakításával és a piac legkisebb fordulási sugarával az L modell könnyen manőverezhető - zárt terekben

is. Összecsupva ez a legkisebb modellünk, vagyis nagyon kevés helyet foglal el az autóban vagy otthon. Ha nem használják, akkor könnyen el lehet tárolni egy szekrényben is.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
25,5 KG	30 KM	52 CM	120 KG	2 X 200 WATT

Model P



Az Eloflex P egy billentési funkcióval van felszerelve, amely óvatosan emeli és tolja felfelé az ülést, megkönnyítve ezzel a székbe való be- és kiszállást. Ideális azon emberek számára, akiknek nehézséget okoz a felállás.

A P modellt mindazok számára tervezték, akiknek nehézségeik vannak kiszállni egy közönséges kerekesszékből. Power-tilt funkcióval rendelkezik, ami emeli és rögzíti az ülést, biztonságosabbá és könnyebbé teszi a székbe való be- és kiszállást. A P modell a többi modellünknél valamivel magasabb

üléssel is rendelkezik, amely ideális a magasabb felhasználók számára. A háttámla beállítható a tökéletes helyzet megtalálásához. Robusztus és rendkívül stabil alumínium váz akár 160 kg is terhelhető. Ez a legnépszerűbb modell a nehezebb felhasználóink körében.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
28 KG	30 KM	54 CM	160 KG	2 X 250 WATT

Model D2



Az Eloflex D2 modell két részre osztható, így 14 kg és 16 kg a súlya, így mégkönnyebben betehető az autóba. Ugyanakkor tágas és elég erős a testesebb felhasználók számára is 160 kg-os súlyhatárig.

Az Eloflex D2 egy innovatív összecuszkodható motoros kerekesszék. Ugyanolyan rugalmas kialakítású, mint a többi modellünk, továbbá egyedi funkcióval rendelkezik, amely lehetővé teszi két részre szedését. Megkönnyíti a szállítást, amikor a kerekesszéket berakják az autó csomagtartójába.

A D2 160 kg-ig használható a felhasználók számára, kényelmes és könnyen manőverezhető. A nagy, légtömölős hátsó kerekek és az első villában található rugós csillapítás egyenetlen felületeken is jó lengéscsillapítást biztosít. Az intelligens joystick konzol lehajtható úgy, hogy közelebb ülhet az asztal széléhez.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
14 + 16 KG	30 KM	50 CM	160 KG	2 X 250 WATT

Model H



Az Eloflex H bizonyítja, hogy elektromos kerekesszékekkel semmi sem lehetetlen. Ötvözi azt az erőt, kényelmet és támogatást, amely egy 200 kg-os súlyú felhasználónak szükséges lehet, egyetlen összecsukható kerekesszékekben amit autóba is be lehet tenni.

A H modell egy tágas szék, tágas hely a nagyobb emberek számára. Széles és kényelmes ülésekkel rendelkezik, amelyek elég magasak ahhoz, hogy megfeleljenek a magasabb embereknek is. Ez a modell a tervezés és a mérnöki minőség remeke. A maximális tartósság és a robusztus kialakítás megkönnyíti a beszállást a székünkbe.

Négy nagy és robusztus kerékkal, extra erős motorokkal és kétszer erősebb akkumulátorokkal van felszerelve, így kiváló teljesítményt nyújt. A legfontosabb jellemzők a kettős felfüggesztés, az extra nagy lábtartók, négy levegővel töltött gumiabroncs, az állítható kartámaszok, a kényelmes üléspárna és a hely legfeljebb három akkumulátor számára.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
43 KG	40 KM	54 CM	200 KG	2 X 400 WATT

Model K



Az Eloflex K egy kompakt, könnyű és összecsukható elektromos kerekesszék gyermekek és tinédzserek számára, 7 és 15 éves kor között. A K modell lehetővé teszi, hogy a korosztályukkal együtt minél több programon vehessenek részt.

A K modell kicsi és könnyű, és ugyanolyan elegáns dizájnnal rendelkezik, mint a többi Eloflex modell. A szék úgy van kialakítva, hogy könnyen beállítható legyen a felhasználók korral változó méreteihez. Magasságban és szélességben könnyen beállítható a gyermek igényeinek megfelelően. A K modell könnyen vezethető, lehetővé téve a kisebb gyermekek számára (7 éves kortól) is, hogy önállóan közlekedjenek.

Az Eloflex K, modern anyagokból és fejlett technológiával készült. A maximális ergonómia és használhatóság érdekében fejlesztették ki. A kefe mentes erőteljes motorok és két lítium akkumulátor kiváló vezetési komfortot és akár 30 km-es hatótávolságot biztosítanak (ami kb. 5 órás vezetésnek felel meg).

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
26 KG	30 KM	47-52 CM	90 KG	2 X 250 WATT

Model Z



Az Eloflex Z a palettánk legkiválóbb összecukható elektromos kerekesszéke. A váz szénből készül, aminek eredményeképpen egyedülállóan kicsi, mindössze 20 kg-os súlyt ér el.

Az alaposan átgondolt tervezés a piac legfejlettebb beállítási lehetőségeit biztosítja az optimális személyre szabáshoz. A kimagasló vezetési tulajdonságok, a 30 km-es hatótávolság és a megbízhatóság csak néhány példa a modell egyedülálló tulajdonságaira.

Az Eloflex Z az elektromos kerekesszék azoknak, akik a legjobbat keresik. A formátum kompakt, rugalmas és összecukható.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
20 KG	30 KM	52 CM	120 KG	2 X 250 WATT

Model C



Az Eloflex C a piac legkönnyebb összecukható elektromos kerekesszéke. A szénből készült váznak köszönhetően a súlya mindössze 16 kg. Ideális azok számára, akik aktív életet élnek, saját autót használnak, és szeretnek utazni.

A repülőn is használható akkumulátor, a defektmentes kerekek és a kis, rugalmas formátum a legjobb utazási modellünkké teszi. Ez az ultrakönnnyű szénből készült váz kényelmes és megbízható, kompakt mérete pedig könnyű navigációt és könnyű vezetést tesz

lehetővé. Összecukott állapotban minimális helyet foglal, és könnyen bepakolható egy átlagos taxiba vagy autóba. Az Eloflex C lehetővé teszi, hogy folytathassa az aktív életet és olyan dolgokat tegyen meg, amikről azt gondolta, hogy nem lehetségesek.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
16 KG	15 KM	47,5 CM	100 KG	2 X 250 WATT

Model X



Az Eloflex X egyedi tervezésű modell, amelyet kifejezetten idősebb felhasználóink számára fejlesztettük ki. A konstrukció a jól bevált és széles körben elismert összecusukható keresztartó kialakításunkon alapul.

A lábtartók kihajthatók vagy egyszerűen behajthatók, megkönnyítve ezzel a székbe való be- vagy kiszállást. Az X modell háttámlája különböző szögben állítható. A kartámaszok szintén állíthatók és két különböző magasságban szerelhetők fel. Bár ez a modell számos felhasználó számára alkalmas, kifejezetten idősebb felhasználóink számára készült.

A szék különösen alkalmas nyugdíjas otthonokban és egészségügyi intézményekben történő használatra is. Az X modell előnyösen kiegészíthető egyik távvezérlővel, hogy a kísérő személy könnyen irányíthassa a kerekesszéket.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
25 KG	25 KM	51 CM	120 KM	2 X 250 WATT

Model S1



Az Eloflex hibrid robogókat úgy tervezték, hogy az autóban szállíthassák, repülőn is magukkal vihessék, a jó vezetési tulajdonságok és a kényelem feláldozása nélkül.

Az Eloflex hibrid robogó a piacon az első állítható hosszúságú robogó, amely egyesíti a mobil robogók és a hagyományos nagyobb robogók előnyeit. Az állítható hosszúság azt jelenti, hogy stabil robogót kap a szabadban és egy kompakt robogót, amellyel üzletekben vagy más szűkebb környezetben vezethet. Az S1 modell összecusukható és kis súlyú, akárcsak

a motoros kerekesszékeink, és saját autójába is szállítható. Az akkumulátorok a repülési szabályoknak is teljes mértékben megfelelnek. A robogót 3 db erős, 30 cm-es kerekkel látták el, amelyek minden évszakban képesek helytállni az egyenetlen felületeken is. Az Eloflex hibrid robogójával mindig biztonságban érezheti magát.

SÚLY	HATÓTÁVOLSÁG	ÜLÉSMAGASSÁG	MAX TEHERBÍRÁS	MOTORELJESÍTMÉNY
37,5 KG	30 KM	55-60 CM	120 KG	2 X 250 WATT

Kiegészítők

Kiegészítőinkkel még jobban kihasználhatja az Eloflex készüléke előnyeit, és saját, egyéni igényeihez igazíthatja. Folyamatosan fejlesztünk új kiegészítőket.



ELOFLEX FEJTÁMASZ

A fejtámla személyre szabottabbá és kényelmesebbé teszi az Eloflex-et még azok számára is, akiknek egy kis extra támogatásra van szükségük a fej és a nyak számára.



ELOFLEX ÁLLÍTHATÓ JOYSTICK

A joystick meghosszabbítás lehetővé teszi, hogy a magas felhasználók is kényelmesen ülhessenek és vezethessenek egyszerre az Eloflex használata közben.



ELOFLEX VÉDŐHUZAT

Amikor fokozottabb óvatosság van szükség az Eloflex készülék szállítása közben, pl. ha bejelentkezik a repülőgépre, vagy beteszi a kerekesszéket az autóba, akkor ad jó segítséget a védőhuzat.



ELOFLEX KÜLSŐ VEZÉRLÉS

Az egyik kísérő adapterünkkel a mögöttes haladó segítő személy könnyedén, erőfeszítés nélkül vezetheti a motoros kerekesszéket.



ELOFLEX RÁMPÁK

Az Eloflex könnyen összecsucskatható és könnyen betehető az autóba teher rámpák segítségével.



ELOFLEX ZSELÉS KEREKEK

Géllal töltött kerekeink extra kényelmet nyújtanak egyenetlen felületeken történő vezetés során, és soha nem kell aggódnia a defekt miatt.



ELOFLEX ÁLLÍTHATÓ LÁBTÁMASZ

Az állítható lábtartókat egyedileg igazíthatóak az Eloflex készülékhez.



ELOFLEX OLDALTÁSKA

Az Eloflex oldaltáska lehetőséget nyújt arra, hogy biztonságosan tárolhassa azokat a dolgait, amik jó ha kéznél vannak.



ELOFLEX PRÉMIUM ÜLÉS

Növelje kényelmét az Eloflex Prémium ülés használatával.

Szabadság az Eloflex-el

Karin & Bengt visszakapta aktív életmódját



Könnyű megérteni, hogy az Eloflex hogyan lehet pozitív hatással az emberek mindennapjaira.

Motoros kerekesszék, amely ugyanolyan jól működik a mindennapi életben, mint az utazás során.

A svéd Karinnek és Bengtnek van egy-egy Eloflex F modellje, amely segít abban, hogy aktív életet éljenek, annak ellenére, hogy nehezen járnak. A motoros kerekesszékeiknek köszönhetően továbbra is önállóan kimozdulhatnak, utazhatnak, kirándulhatnak, és találkozhatnak barátaikkal és családtagjaikkal.

“Most van 5 éve, hogy megvettem az Eloflex-et. Vitt bevásárlóutakra, hosszú utakra a városban, kint a parkokban, kempingekben Norvégia körül és hosszú utakra Tenerifén. Fantasztikus volt bent és a szabadban egyaránt. Ma már a férjnek is megvan a maga Eloflexje. Mindkét kerekesszék elfér a Volvo V70 csomagtartójában.”



Technikai specifikáció

MODEL	F	L	P	D2	H	K	C	Z	X	S1
TÖMEG	26 kg	25.5 kg	29 kg	14+16 kg	43 kg	26 kg	16 kg	20 kg	25 kg	37.5 kg
HATÓTÁVOLSÁG	30 km	30 km	30 km	30 km	40 km	30 km	15 km	30 km	25 km	30 km
HATÓTÁVOLSÁG	120 kg	120 kg	160 kg	160 kg	200 kg	90 kg	100 kg	120 kg	120 kg	120 kg
SEBESSÉG	6.5 km/h	6.5 km/h	6.5 km/h	6.5 km/h	8 km/h	6.5 km/h	6 km/h	6.5 km/h	6.5 km/h	9 km/h
SEBESSÉG	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 20AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	1x Lithium ION 12AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V	2x Lithium ION 10AH/24V
FORDULÓKÖR	78 cm	76 cm	85 cm	89 cm	99 cm	78 cm	60 cm	78 cm	88 cm	100 cm
KEREK	8" solid	8" solid	8" solid	8" solid	9" air	8" comfort	7" solid	8" air	8" solid	12" air
KEREK	12" air	12" solid	12" air	12" air	13" air	12" air	8.5" solid	12" air	12" air	12" air
ÜLÉSMAGASSÁG	52 cm	52 cm	54 cm	54 cm	54 cm	47-52 cm	47.5 cm	52 cm	51 cm	55-60 cm
ÜLÉSSZÉLESSÉG	45/50/55 cm	45/50/55 cm	45/50/55 cm	45/50/55 cm	51/56/61 cm	36-44 cm	44 cm	49 cm	45/50/55 cm	45/50/55 cm
ÜLÉSMÉLYSÉG	43-48 cm	43-48 cm	43-48 cm	44-47 cm	51 cm	36cm	42 cm	45 cm	43-48 cm	40 cm
MÉRET	95x63x100 cm	95x69x99 cm	90x62x107 cm	96x62x107 cm	103x66x115 cm	89x63x100 cm	93x57x93 cm	100x62x110 cm	100x62x102 cm	105x63x91 cm
ÖSSZECSUKOTT MÉRET	75x63x40 cm	70x69x35 cm	74x62x40 cm	76x62x50 cm	83x66x45 cm	75x55x36 cm	79x57.5x32.5 cm	75x64x37 cm	76x62x78 cm	105x63x65 cm

Az Eloflex a Svéd Gyógyeszerügynökségnél orvostechnikai eszközként van besorolva, és megfelel az orvostechnikai eszközök biztonságját és teljesítményét biztosító EU-rendelet (2017/745), Orvostechnikai eszközök rendelele (MDR) vonatkozó követelményeinek CE-jóváhagyással, teszteléssel és jóváhagyással rendelkezik az EN12184, az ISO-7176, az EC-60601 szerint, és az akkumulátorok repülés jóváhagyással rendelkeznek az UN38.3 szerint.

Látogasson el a www.eloflex.hu oldalra további információkért, filmekért és vegye fel a kapcsolatot velünk.

ELÓFLEX

The smart power wheelchair for all occasions

ELOFLEX HQ

Hammarbacken 4B

191 49 Sollentuna

SWEDEN

Address: 1174 Budapest, Kvasz András 4

Mobile: +36 70 367 97 15

Email: info@eloflex.hu